

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
60 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6,  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. P. o. a t. a f. i. c. k. 18

XXII. évfolyam 211. szám.

(BÁJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. szeptember 18., szerda

## Három rádióbeszédet mond októberben a pápa

A Szociális október havában három rádióbeszédet fog mondani. Október 13-án az Egyesült Államokban ismétlődő nemzetközi eucharisztikus kongresszus alkalmából, 19-én az Egyesült Államok misztikus napján és október 27-én a perui nemzeti eucharisztikus kongresszus alkalmából.

## Jugoszlávia felé német gépkocsisor halad át Magyarországon

Szerdán gépkocsisor halad át Magyarországon Jugoszlávia felé a német söröskereszt-spoltonóival. A gépkocsik szállítható kórházak vizsák, amelyet Jugoszláviában szereznek föl megbetegedett beszárási nemet hazavándorlók ápolása céljából.

## Bajai orvost neveztek ki Kassán a röntgen laboratórium főorvosává

Esztendőnkön át Baján a kórházban működött dr. Engel-mayer Jenő röntgen-főorvos, aki feladatát nagy tekietszültséggel és tudással látta el. Dr. Engel-mayer Jenőt most Kassán röntgen-főorvossá, illetve a röntgen-laboratórium vezetőjévé nevezték ki. A kiválóan képzett, ambíciós orvosnak Bajoról történt távozásával kapcsolatban a város rövid időn belül meghirdeti a kórháznál a röntgen-főorvosi állást. A tervezett gyermekszanatórium felállításáig pedig időszervi teszi a gyermekgyógyászati főorvosi állásra a pályázat meghirdetését, ami úgy tudjuk szintén a legrövidebb időn belül megtörténik.

## Szerelmi párbaj a kis- kapuba

Tancsik Mihály 19 éves tompai legény este egy lányismerősével beszélgetett a kiskapuban. Az udvariást egy legénytársa nem jó szívvel nézte, megleste Tancsikot és rövid szóváltás után úgy ütötte fejbe és vállon, hogy annak több csontja is eltört. A mentők a súlyosan sérült Tancsikot a halasi kórházba szállították, a garázda támadó ellen pedig megindult az eljárás.

## Minden eddigi bom- bázás hatását fölül- multák a keddi német légitámadások

Berlin, szeptember 18. — Az utóbbi napokban a londoni lakosság azon a nézetben volt, hogy a német támadások már tuljutottak csúcspontjukon. A keddre virradó éjjel azonban a londoniaknak meg kellett állapítaniuk, hogy a német bombatámadások hevessége jelentősen fokozódott. Mint híre járja, a német támadások hatása minden eddigi támadást sokszorosán fölült. London ipari negyedeiben a szorosan egymás mellett épített gyárakat rézben egyellen igen nagyméretű bombával romba és hamuvá változtatták. A bombatámadások hatása még az erős idegzetű emberekre is egyenesen elviselhetetlen volt, bár ezek London lakónegyedeinek légvédelmi pincéiben tartózkodtak, több kilométer távolságra a bombatalálatoktól. A légvédelmi útegek egész éjjel tüzeltek, mint ezt a lövések hangjából meg lehetett állapítani. A légvédelem hatása azonban ugyátszik a semmivel egyenlő volt.

## Büszke örömmel köszönti Bácska népe a hazatérő honvédeket

Vonaton, gépkocsikon érkeznek egymásután Bajára is a nemrég bevonult honvédek. Mindnyájan arcan derű, vidámság és büszkeség sugárzik. Csaknem mind ott voltak a széttépett trianoni határhőzelében, sőt sokan a bevonulásban is részt vettek. Szeptákukat virágok ékesítik, virágok, amelyek a föltszabadult magyar földön nyíltak ki. Baja város közönsége és a bácskai falvak lakossága lelkesedéssel és örömmel köszönti

a hazatérő honvédséget, a magyar haza büszkeségét és jövőjének derék harcosait.

Kedden délután és este dűbörgő gépkocsisorok hozták Bajára a hazatérő katonák egy részét. A bácskai községek lakossága a késő esti órákig csoportokba verődve az utcákon várta és üdvözölte a katonákat ugyanolyan lelkesedéssel és örömmel, mint ahogy a föltszabadult területek városai és falvai köszöntötték őket.

## Több fontos utszakasz kiépítését tervezi a jövő évre a vármegye

A vármegye a jövő évre több új ut építésének megkezdését, vagy folytatását tervezi a következő költségvetésben:

Az utépítés további munkálatai az 1941. évben a következők lennének:

1. Az 51. számú budapest-zombori útra 56.000 pengő.
2. A Kisszállás községbe vezető bekötő útra földmunkára 27.000 pengő.

3. A hercegszántó-karapancsai útra 33.000 pengő.

4. A borota-szalléposi útra 21.000 pengő.

5. A rém-nemesnádudvari útra 21.000 pengő.

6. A madarasz-bajmoki útra 21.000 pengő.

7. A baja-gara-györgypusztai útnál még 300 méter útra 8000 pengő.

8. A kalocsa-mélykúti úton,

valamint a mélykúti-bajmoki útnál mélykúti és bécsalmási átkelési szakaszaira 98.000 pengő.

9. A jénoshalma-tataházi útra 15.000 pengő.

Ezen utak egyrészénél a földmunkát készítették el egy egy darabon, más részénél pedig már a kővet építését is megkezdik.

## Súlyos baleset ért munkaközben egy bátmonostori napszámost

Súlyos szerencsétlenség történt kedden délelőtt Bátmonostoron. Szabados Péter 63 éves bátmonostori napszámos egy diófát akart kidönteni. A hatalmas fa Szabadosra esett. A szerencsétlenül járt ember lapockacsonttörést szenvedett és mindkét oldalán több bordacsontja is eltört. A mentők súlyos állapotban hozták be a kórházba.

## Vérmérgezésben meg- halt a halasi kórházban egy leány

Még augusztus 31-én történt, hogy a halasi mentők kórházba szállították Vidakovics Katalin keletibai leányt, akire — mint megállapították — tiltott műtétet hajtottak végre Kélsbán.

A fiatal leány állapota mindjobban rosszabbodott, ugyanarra, hogy kedden vérmérgezésben meghalt. A gyanús haláleset körülményeinek tisztázására a kalocsai törvényszék vizsgálóbírája elrendelte a holttest felboncolását.

## Bácsalmáson már meg- nyílt a nyolc osztályu elemi iskola

Bácsalmáson még a kötelező rendelkezés életbelépte előtt már a múlt tanévben megnyitották az elemi népiskola hetedik osztályát. Most a miniszteri rendeletnek megfelelően megnyílt a nyolcadik osztály is. Bácskában tehát a nem állami jellegű iskolák közül egyedül Bácsalmás nyitotta meg ez évben a katolikus elemi iskola mind a nyolc osztályát. A népiskola nyolc osztályát végzett tanulók álláshelyre a gazdasági irányú középiskolákba, így tehát megyénkben a bajai kereskedelmi és a bácsalmási mezőgazdasági középiskolába is.

Ára 10 fillér.

# Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

**csak is**  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
vásároljunk!

## Ma délután temetik Buchwald Pál volt bajai újságírót

Gyáza van a bajai újságírásnak. Buchwald Pál volt bajai hírlapíró, a Független Magyarország volt belső munkatársa hosszú és súlyos szenvedés után hétfőn este Béjén elhunyt.

Buchwald Pál ismert alapja volt a bajai újságíró életnek, eztenedőkn át robotos szerénységgel gyűjtögette lapja számára az eseményeket és hívatásánál fogva is lelkes buzgalommal dolgozott a közügyekért. Évekkel ezelőtt azonban alattomos kór támadta meg, mellyel szervezete már nem tudott megbirkózni és a gondos kezelés ellenére is végzett vele.

Buchwald Pál halála ismerősei körében mély részvélet keltett. Ma, szerdán délután fél 3 órakor temetik az izraelita temető halottas hazából.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

### Fegyverrel kellett lecsillapítani a mezőört fenyegető embert

Kocsis János nagybaracskai mezőör az ottani rendezető utasítására felkereste Gyuricza József nagybaracskai lakost s a rendezető megbízásából a község házára küldte Gyuricza nem akart a község házára menni, amire szóváltás keletkezett közöttük. Vasvillát, majd kapát ragadott s asszal akart Kocsis Jánosra ütnei, aki mikor látta, hogy szépszerével sehoggy sem boldogul, elővette revolverét s figyelmeztette Gyuriczát, ha megtámadja, bele lő. A fegyverhasználat kilátásba helyezése a dühös embert némileg lecsillapította. Gyuricza Józsefet hatóságai közeg elleni erőszak vétségéért jogerősen két heti fogházra ítélte a törvényszék.

Hirdessen a szociális újságban

## Ujabb korlátozásokat rendeltek el a vasuti menetrendben

Az Államvasutak Igazgatósága szeptember 16-tól kezdve a további intézkedésig több vonattárat megszüntetett. Ezidőszent csak az alábbi vonatok indulnak Bajáról és érkeznek Bajára:

Bajáról indul Kiskunhalas felé Budapest és Szeged felé való csatlakozással 10:05 és 20:25 órákor.

Kiskunhalasról érkeznek Bajára ugyanezzel a csatlakozással 7:25 és 18:55 órákor.

Bajáról Bátaszék felé indul és pedig Újdombovár felé 0:09 órákor, Sárobgárd Budapest felé 5:18 Pécs felé 10:37, Újdombovár felé 13:54, Sárobgárd-Budapest felé 15:55 órákor. (Ez az utóbbi a sínautóbusz.)

Bátaszék felől Bajára érkezik és pedig Pécs, Sárobgárd és Újdombovár felől 9:10 órákor, Bu-

dapestről Sárobgárdon át 13:44 és 23:14, Újdombovárról 20:14 órákor.

Ezenkívül változatlanul közlekednek a baja kerégszánói és a vicinális vonatok

### Erdekes javaslat Pest megye kettéosztására

Széli Sándor főszolgabíró statisztikai és történelmi vizsgálatok alapján érdekes javaslatot dolgozott ki Pest vármegye kettéosztásáról. A „Vármegye” című folyóiratban megjelent tanulmány megállapítja, hogy Pest megye az ország vármegyéinek középarányos területénél háromszor, lakosságának száma pedig a többi vármegye lakosságának számánál hétszer nagyobb. A kettéosztásnál az északi vármegye Pilis lenne Budapest székhellyel, a déli pedig

Zsolt lenne Kecskemét székhellyel. Javasolja a cikkíró, hogy a községek ősi neveit állítsák vissza és a csunyahangzású Pest szót minden községnévből hagyják el s Budapest Buda legyen.

### A hosszú tél miatt az idén 79-cel nagyobb volt a megyében a csecsemőelhalálozások száma

A vármegye községeiben az idén 200 volt az egy éven aluli gyermekek elhalálozásának száma. A csecsemőelhalálozás 79-cel több az idén, mint tavaly. Ez az óriási szám kétségelentől annak bizonyítéka, hogy a sokáig tartó hideg téli időjárás és a hófúvások miatt szinte megakadályozhatatlan tanyavilágban a lakosság a legrosszabb egészségügyi viszonyok közt élt és nem tudott orvoshoz jutni.

### Tűz a madarasi moziban

Madarason a Turul moziban az elmúlt vasárnap tűz támadt. A tűz a gépházban keletkezett, ahol pergetés közben a filmtekercs meggyulladt és pillanatok alatt nagy hőt fejlesztve égni kezdett. A gépész szerencsére nem vesztette el lélekjelenlétét, hanem a gépházból kiugorva az ajtót hirtelen elzárta s így akadályozta meg a tűz további terjedését s így a filmtekercs elégett ugyan, de más baj nem történt. Mivel az előadást nem lehetett lefolytatni a közönség visszakapta a befizetett jegyek árát. Tűzvizsgálattal fogják megállapítani a tűz keletkezésének okát és a kár nagyságát is.

— **Országos vásár Hajóson.** Hajós község előjárósága közhírré teszi, hogy szeptember 30-án országos állat és kirakóvásárt tart. A vásárra vérsmentes helyről szabályszerű járattal mindennemű állat felhajtható.

— **A „Ferenc József” keserűviz** régóta kitűnően bevált házi szer megörögzött székrekedésnél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hahajító, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezzon meg orvosát!

## K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Szept. 20—21—22, péntek—szombat—vasárnap

Nunzio Malasomma végig ötletes rendezése:

## Az asszony és a multja

(Eine Frau ohne Vergangenheit)

Sybille Schmitz,  
Tasnády Fekete Mária,  
Albrecht Schönhals  
művészi alakítása.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

# HIREK

**Ejjeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart: **Wéber Dénes** gyógyszerértára

— **Albizottsági ülés a városonál** Holnap délelőtt 9 órakor a kizajáratási bizottság Készonyi Richárd dr. főispán elnökele alatt ülést tart a városházán.

— **Új vándortüdőgondozókat szerez a vármegye** Bács megye újabb vándortüdőgondozó intézetet szerez meg s ezek működésüket a bácsalmási és a jánosalmi járásban hamarosan megkezdik.

— **Visszatért nyári pihenőjéről a főpásztor.** Zichy Gyula gróf kalocsai érsek nyári pihenőjét befejezte és az elmúlt hét végén visszatért Kalocsára s átvette egyházmegyéje kormányzását. Vasárnap délelőtt a hálaadó szentmisét a főpásztor mutatta be a kalocsai székesegyházban.

— **Tanítói megbízatások Bácsalmáson.** A bácsalmási római katolikus egyházközség a részben katonai szolgálatukat teljesítő, részben tejes szabadságon lévő tanítók helyettesítésére a következőket rendelte: Az óalmási iskolához Temesvári Jolánt, Vöröserdőre Csengődi Rezsőt, a Teleki-szőlőkbe Steinhoffer Erzsébetet küldte ki. Szabó Tivadar és Zeller Ernő okl. tanítókat a törvényes illetmények biztosítása mellett helyettesekül alkalmazta az Oszkó II., illetve a Szent István-utcai iskolákhoz.

— **A bátaszéki országgyűlési képviselő halála és temetése.** Pográcz Lajos győgyezéres bátaszéki országgyűlési képviselő 56 éves korában Bátaszékén meghalt. Az elhunyt országgyűlési képviselőt háttérrel délután temették el lakóhelyén nagy részvétel mellett. Utóda a lejtörösök híján Haypai István tolnarómei kispáza lesz, aki meghitt munkatárs volt. Nagyatádi Szabó Istváné.

— **Születés-halálozás** Bács megye községeiben az év első felében a születések száma 957, a halálozásoké 935 volt. Fertőző betegségekben 15, tuberkulózisban 75 halt meg. Házasságot kötött 539 pár.

— **A bő aratás** első feltétele a gondos vetőmagválasztás. Gazdák, ne pocsékolják a gállicot. Vetőmagot takarít meg, ha higanyos pácot használ. Az őszes modern csávászereket raktáron tartja a Városi Drogéria, ahol ismertetőt, szakemberi tanácsot is készséggel nyújtanak. Telefon 850.

## Új típusú 1940/41-es



**Philips Standard Orion Telefunken Rádiók és Néprádiók**

Beszerezhető:

**Kókay István-nál** Főpostával szemben.

— **Egyelőre nem indulnak meg a megszüntetett MÁVAUT autóbusszjáratok.** Ovan hírek terjedtek el, hogy az erdélyi területek visszacsoportosításának befejeztével a MÁVAUT ismét üzembe állítja gépjárműjait a megszüntetett vonalon. Ezzel szemben nem lehet szó az autóbusszok beállításáról, mert a MÁVAUT gépjárműjének légnagyobb részét Erdélybe rendelte, hogy az új határ által elvágtat vonalvonalak hiányát pótolják.

**Ne pazaroljon el semmit** potorn árért, hanem először hirdessen a Bácskai Újságban

— **Öven százalékos lesz a pótdó** Bácsalmáson. Bácsalmási község képviselőtestülete legutóbbi ülésén egyhangúlag megározta a község 1941. évi költségvetését. Eszerint az új költségvetés előirányzata 244.220 pengő, bevételei előírása pedig 174.942 pengő. A 69.278 pengő hiány pótlására öven százalékos pótdó bevezetésére a község képviselőtestülete a költségvetés ezzel az előterjesztéssel kerül a megye elé.

— **Budapesti svábhgyi Mejestic,** az üdülők királya, nászutasok paradicsoma. Közvetlenül a fogaskerekű megállóban.

# URÁNJA

filmszínház

Szeptember 18—19-én, szerda — csütörtök

A francia filmgyártás csúcsteljesítménye!

## Hulló csillagok

Mussolini serleget nyert világhírnév. - Fősz.: Victor Francen, Louis Jouvent, Michel Simon

## Kelet felé

Kolozsvár megszállása és a Kormányzó Ur parádés bevonulása a legújabb riportfilm.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában“ kaphatók 6—7 1/2 havi hitelle. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

## FERENCJÓZSEF KESERŰVIZ

— **Pályázat a bácsalmási járásbírói elnöki állásra.** Az igazságügyminiszter pályázatot hirdet több bírósági állásra s ezek közt a bácsalmási járásbírói állás az elnöki állás. A pályázati körlevelet szeptember 23-ig kell benyújtani az illetékes törvényszéknek.

— **Ötösben lehet sejtést szállítani a MÁV vonalain** A Külkereskedelmi Hivatal közlése szerint a kereskedelem és közlekedésügyi miniszter a sejtésértékesítés és szállítás biztosítására megengedte, hogy a felek mind a beföldi, mind a külföldi forgalomban fuvarozott élő sertéskuldeményekért az Államvasutak vonalain szeptember 12-től visszavonásig az érvényben lépő díjazások és díjkezelési szabályok alkalmazásával felszámított fuvardíjaknak (mellékdíjak és egyéb díjak nélkül) csupán 25 százalékat fizessék.

— **Két pengő az erdélyi távbeszélgetés díja.** A kereskedelemügyi miniszter rendelkezéssel szabályozta a visszatért területekkel való telefonbeszélgetések díjtételeit. Eszerint a háromperces távbeszélgetés díja 2 pengő, gyengeforgalmu órákban 1 pengő 20 fillér, a meghívás díja 60 fillér.

— **Csökkentették a Bácsbokodi Hengermalom Rt. alapitőkéjét.** A Bácsbokodi Hengermalom és Száritótelepek Rt. igazgatósága elhatározta, hogy a vállalat alapitőkéjét 400.000 pengőről 89.000 pengővel 320.000 pengőre állítja le. Az alapitőkészítést úgy vitték keresztül, hogy 40.000 darab régi részvényt beváltak és 5:4 arányban 32 ezer darab új részvényre cserélték ki.

— **Gyermektorna tanfolyam kezdődik** folyó hó 16-án háttérrel délután a gimnázium tornatermében Szabó László testnevelési tanár vezetésével. Jelentkezőknek 3—6 és 7—11 éves gyermekek. Gyógytorna, vívótanfolyam 10 évtől, különleges téli tenisz (dösebbeknek is kitűnő testgyakorlat) Jelentkezés és felvilágosítás 16—17—18-án délután 3—5-ig a gimnázium tornatermében, bejárat a Berényi-utca felől.

**Hirdessen a Bácskai Újságban.** Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP  
Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomsda r. t. Bácskai Újság szerkesztő és felelős kiadó Dr. Kiss István Károly.  
Szerkesztő: Berényi László.  
Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 45

A budapesti

# ASTORIA

és

# PALACE

## SZÁLLODÁK

komfortja tökéletes  
ellátása kifűnös  
árai mérsékelték

Az ASTORIA éttermé-  
ben FELLEGI TBRI  
énekel.

TÁNCI

**Butorozott szobát, lakást**  
gyorsan és jól kiad illetőleg  
talál, ha felad egy hir-  
detést a Bácskai Ujságban.

## Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
Műkő sirkeresztek Piramisok  
**Heraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

### Grünhut és Társa

tégla és cementárnyár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

— Budapesti svábhgyi Ma-  
jestic, Lomnic, Kis Majestic, 5  
emeletes luxuspénzió, a Fozs-  
megállónál. Az udúlók paradí-  
csoma. Legnagyobb komfort.  
Hideg-meleg folyóvíz. Tündér-  
kilitás. Diétás kon. ha. Árak 9  
pengőtől.

## A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8  
órától este 10-ig  
használhatja a  
közönség.

### Semmit ne vedyen!

amíg a Bácskai Ujság hirdetés-  
utaló nem kap airtást!

## MAVAUT NYÁRI MAVAUT

# AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged										
5:05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00				
	15.18	17.51	erk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11				
5:55	15.14	17.51	ind.	erk. 8.05	9.40	18.09				
6:03	15.27		erk. Bácsalmás, Ropp v.	ind. 7.58						
7:26	15.45		erk. Kelebia p. u.	ind. 8.50						
		18.08	erk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	17.57				
8:40		19.45	erk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	16.20				
Menetjegy:	Kalebiára P 5,30		Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8,40						
Menettörtéjegy:	P 8.—		P 8,40		P 14.—					

Baja-Jánoshalma										
8:25	14.30	20.30	ind. Baja, Nemzeti Szálló	erk. 7.45	15.35					
8:59	15.08	21.02	erk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.58					
7:05	16.12	21.11	ind.	erk. 7.00	14.50					
7:30	15.27	21.24	erk. Rém, községháza	ind. 6.49	14.35					
7:41	15.48	21.45	erk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	14.18					
7:58	15.05	22.00	erk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	14.00					
Menetjegy:	Felsőszentivánra P 1,70		Jánoshalma P 3,90							
Menettörtéjegy:	P 2,10		P 5,80							

Baja-Felsőszentiván											
5:05	8.25	14.05	14.30	17.00	20.30	ind. Baja	erk. 7.45	9.00	10.30	15.35	19.00
5:42	8.51	14.42	15.00	17.29	21.00	erk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	16.05	18.33
6:50	8.59	14.50	15.08	17.37	21.08	erk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.58	18.26
* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.											
Menetjegy:	Csávolyra P 1,30		Felsőszentivánra P 1,70								
Menettörtéjegy:	P 1,80		P 2,10								

Kaloosa-Kiskunhalas-Szeged										
3:05			ind. Kaloosa, Budavári vend.	erk. 19.30						
7:35			erk. Kiskunhalas, piactér	ind. 18.00						
8:32			erk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 17.09						
			erk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 17.00						
9:50			erk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 15.50						
Menetjegy:	Kaloosra P 1,80		Kiskunhalasra P 3,90		Szegedre P 8,40					
Menettörtéjegy:	P 2,30		P 5,70		P 13,40					

Baja-Hajós-Kaloosa										
5:35	18.40		ind. Baja, Nemzeti Szálló	erk. 7.45	15.35					
5:54	14.08		erk. Sükösd, községháza	ind. 7.13	15.00					
7:30	14.44		erk. Hajós, nagyvendéglő	ind. 6.35	14.21					
7:00	15.15		erk. Kaloosa, Budavári vend.	ind. 6.00	13.45					
Kaloosra: menetjegy P 5,20 Menettörtéjegy P 6,40										

Kaloosa-Dusnok-Baja										
15:05	ind.	Kaloosa, Budavári vend.	erk.	6.55						
15:59	erk.	Dusnok, Péjo vendéglő	ind.	8.13						
16:20	6.11	Sükösd	ind.	5.55						
		Baja, Nemzeti Szálló	ind.	5.35						
Menetjegy:	Baja-Dusnok P 3,40		Kaloosa-Dusnok P 1,80							
Menettörtéjegy:	P 3,80		P 3,60							

### Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbuszvonalainkon **f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást** vagyunk kénytelenek életbe léptetni.

A közlekedő járatok túlszűrésének elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzák.

A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:  
1005. Budapest-Csongrád-Szeged. A forgalom szünetel.  
1006 Budapest-Kaloosa-Baja. Budapest-Kaloosa között a forgalom szünetel.

1185. Kunszentmiklós-Solt-Kaloosa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.

1190. Kaloosa-Kiskunhalas-Szeged. A 2. és 3. számú járatok nem közlekednek.

1192. Kaloosa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek. A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.

1193. Kaloosa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.

1197. Baja-Szeremle. A forgalom szünetel.

1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.

1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik (Bajáról indul 5:05 órakor).

Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.

Modern frizurák  
Tartós hullám  
Halfestés

## Kemény J.

és Társainál

olcsón, garanciával

Hirdessen a Bácskai Ujságban!

## ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.

BÉRTI: STANL és BERÉNYI  
Baja, Árpád-tér 6. (Legényegylet)

### Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti  
nyomtatványokat, levélpapírokat,  
értesítéseket, ejjegyzési és esküvői  
lapokat, báli és egyéb alkalomra  
meghívókat csinos kivitelben igen  
jutányos áron.

Nyomtatványmegrendelésnél kérjen  
okvetlen árajánlatot.

Telefon 46. Telefon 46.